

Юго-Восточный Курьер

МОСКВА
ОКРУЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 43 (806) НОЯБРЬ 2018



стр. 14
Актёр
Михаил
Порченков
опять стал
Лёхой
Николаевым

WWW.UV-KURIER.RU | UVKURIER@MAIL.RU | тел.: 8(495)681-0086 | vk.com/uvkurier | facebook.com/uvkurier

стр. 2

«Лефортово»
и «Авиамоторную» БКЛ
откроют в следующем году

стр. 7

Путешественник Фёдор
Конюхов обойдёт вокруг
света на вёсельной лодке

стр. 11

Санитарные врачи ЮВАО
проверили палатки
с шаурмой



Артур Новосильцев

На лыжероллерах покатаемся в Марьино

стр. 4 Сергей Собянин открыл парк 850-летия Москвы
после реконструкции

Станции «Лефортово» и «Авиамоторная» соединились

Тяжеловесный проходческий шит соединил две станции БКЛ в ЮВАО — «Лефортово» и «Авиамоторную». Сейчас метро строители ломают временные сооружения, от которых при прокладке тоннелей отталкивались проходческие комплексы. А затем соединят тоннели с самими станциями.

Длина платформы «Лефортово» будет стандартной — порядка 160 метров, а протяжённость всей станции составит 200 метров. Её возведут на отметке 23 метра под землёй. Сейчас строители накрывают платформу железобетонными конструкциями. Под крышей уже 23 метра, но закрыть необходимо больше 100.

— Этот участок Большого кольца будет запускаться в два этапа.

В 2019 году будут запущены две станции — «Лефортово» и «Авиамоторная». Второй участок, ещё с четырьмя станциями, будет запущен до конца 2021 года, — сказал Марат Хуснуллин, зам. мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства.

Строители начали монтировать крышу

— Кроме того, запланирован старт шита для строительства ветки в сторону депо «Нижегородская», которое будет обслуживать Кожуховскую линию, — отметил М.Хуснуллин.

Виталий НИКОЛАЕВ



Так будет выглядеть вход на станцию «Лефортово» с Авиамоторной улицы

Около полсотни парковочных мест появится на Юго-Востоке Москвы

Для жителей Марьинского бульвара оборудуют 46 дополнительных парковочных мест. С 29 октября участок Марьинского бульвара от Мячковского бульвара в районе дома 23 в направлении к Братиславской улице и участок бульвара от Братиславской улицы в районе дома 26а в сторону Мячковского бульвара стали односторонними.

Изменение схемы движения позволит организовать парковочные места в районе жилой застройки и обеспечить более комфортный проезд автомобилей, сообщает ЦОДД.

Виктор КОЛБИН



— участок одностороннего движения

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам: uvkurier@mail.ru, redaktor-2017@yandex.ru
Звоните: (495) 681-3645

На Южнопортовой ограничили движение

Проведение работ по реконструкции инженерных сетей стало причиной ограничения движения транспорта на улице Южнопортовой.

Ограничения введены на четырёх участках улицы. Так, в период по 30 декабря, а также с 3 апреля по 31 мая 2019 года ограничения коснутся участка от дома 22а до дома 7,

стр. 25. С 1 по 28 декабря и с 3 апреля по 31 мая 2019 года — от дома 7, стр. 25, до дома 7, стр. 12. С 10 января по 28 февраля и с 3 апреля по 31 мая 2019 года — от дома 7, стр. 12, до дома 28а, стр. 18. А с 1 марта по 31 мая 2019 года — от дома 7, стр. 12, до дома 24, стр. 2. Ограничения будут действовать круглосуточно.

Наталья ГОНЧАРОВА

На Красноказарменной построят детсад на 200 мест

Детский сад на 200 мест построят на Красноказарменной улице.

— Фасады будут представлять собой сочетание оштукатуренных плоскостей и кирпичных стен. Цоколь отделает керамогранитом, за счёт чего он будет визуально выделяться, — сказал главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Детский сад рассчитан на восемь групп — от младшей до подготовительной — для детей разного возраста. Для каждой группы предусмотрена

своя зона, которая будет оборудована всем необходимым. В ней разместятся спальня, игровая, раздевалка и буфетная зона.

Приём зонирования по возрастам будет применён и на территории вокруг здания детского сада: для каждой группы обустроят соответствующие игровые площадки. Также на участке будет общая спортплощадка для проведения мероприятий и детских праздников на открытом воздухе.

Иван СИДОРОВ



Пресс-служба Москомархитектуры



Люба Бушуева старательно готовится к новым стартам

Александр Кошубей



Александр Кошубей

На коньки встала в два года

Люба увлекается биологией, она хочет поступить в медицинский и стать спортивным врачом-реабилитологом.

Алёна КАЛАБУХОВА

Люба Бушуева из «Москвича» привезла гору серебра из Сочи

Недавно в Сочи прошёл первый этап отбора на первенство России по шорт-треку среди юношей и девушек младшей и детской возрастных групп. Воспитанница СШОР «Москвич» Любовь Бушуева завоевала серебряные медали в многоборье и на дистанциях 500 и 777 метров на юношеском первенстве России по шорт-треку.

Соревноваться пришлось с более старшими спортсменками — Любе только что исполнилось 12 лет, а её соперницам — по 13-14. Тем не менее Люба завоевала три серебряные медали и теперь готовится к следующему отборочным соревнованиям на первенство России, которые пройдут в Рыбинске в декабре.

— Я выросла в семье спортсменов: папа футболист, а мама занимается барьерным бегом. В два с половиной года я начала заниматься фигурным катанием, но, когда мне было шесть, мы переехали и пришлось бросить. Потом, когда мне стало семь лет, папа отвёл меня в спортивную школу «Молния», где я и начала заниматься шорт-треком. Я видела по телевизору соревнования по этому виду спорта, и он поразил меня своей красотой. К тому же я люблю лёд и

шим отборочным соревнованиям на первенство России, которые пройдут в Рыбинске в декабре. — Я выросла в семье спортсменов: папа футболист, а мама занимается барьерным бегом. В два с половиной года я начала заниматься фигурным катанием, но, когда мне было шесть, мы переехали и пришлось бросить. Потом, когда мне стало семь лет, папа отвёл меня в спортивную школу «Молния», где я и начала заниматься шорт-треком. Я видела по телевизору соревнования по этому виду спорта, и он поразил меня своей красотой. К тому же я люблю лёд и

В округе проходит марафон финансовой грамотности

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по г. Москве в ЮВАО проводит в рамках 5-й Всероссийской недели сбережений марафон финансовой грамотности. Так, до 11 ноября жители округа смогут получить бесплат-

ные консультации по вопросам безопасности финансовых услуг. — Наши специалисты расскажут, как без риска заключать договоры: на какие пункты нужно обращать внимание, какие условия, прописанные в договорах,

ущемляют права потребителей, а также разъяснят законодательство о защите прав потребителей финансовых услуг, — рассказала начальник территориального отдела, главный государственный санитарный врач округа Юлия Ларина.

Консультации проводятся в общественной приёмной по адресу: Волгоградский просп., 113, корп. 5. Также можно обратиться к специалистам по телефону горячей линии: (495) 379-3730, (499) 784-9200.

Анна КРИВОШЕИНА

Пруд в Текстильщиках капитально отремонтировали

Специалисты компании «Мосводосток» закончили восстановительные работы на пруду «Садки». Об этом сообщили в пресс-службе предприятия.

«Завершены восстановительные работы на пруду «Садки», расположенном на Юго-Востоке Москвы, около станции метро «Текстильщики» и улицы Люблинской. Пруд является частью реки Коломенки», — говорится в сообщении.

Проточный декоративный водоём занимает площадь более 3 га, в его акватории произрастают белоснежные и розовые кувшинки, а также водится рыба.

Последний раз он ремонтировался более 10 лет назад. Этим летом специалисты Мосводостока провели ремонт сетчатого габионного покрытия берегов пруда, заменили бутовый камень и геотекстиль, а также подсыпали плодородный грунт и уложили новый рулонный газон.

По правилам, установленным в Москве, теперь ежегодно должны убирать зеркало воды и прибрежную трёхметровую зону около пруда от мусора, удалять водоросли, осоку и мокрицу, выкашивать берега, а также заниматься аэрацией водоёма зимой.

Игорь СИБИРЯКОВ

В Кузьминки прилетели снегири

Вестников зимы — снегирей — сфотографировал в природном парке «Кузьминки-Люблино» житель нашего округа натуралист-любитель Алексей Стефанов. Они лакомились оставшимися на ветках ягодами рябины.

— Считается, что снегири прилетают к нам зимовать откуда-то с севера, — говорит он, — но это не так. Снегири практически всё время живут и гнездятся рядом с нами, только летом в листве их не видно, а сейчас их яркое оперение заметно издалека. Откочевать куда-нибудь снегирь, конечно, может, но связано это не с сезонными изме-



Снегирь в Кузьминском лесопарке

Алексей Стефанов

нениями, а с недостатком корма. Зимой они прилетают даже во дворы — там им легче прокормиться.

Если хотите, чтобы снегири прилетали к кормушкам, не забывайте регулярно подсыпать туда любые ягоды: рябину, черёмуху, иргу, крушину, калину, боярышник и другие. Любопытный факт: снегири — джентльмены. Они сначала пропускают к кормушке самок, потом уже трапезничают сами. При этом самки снегирей отличаются удивительно склочным нравом и не терпят на кормушках птиц других видов.

Алексей ТУМАНОВ

Жительнице Южнопортового исполнилось 105 лет

Жительница Южнопортового района Антонина Павловна Чертова отметила 105-летний юбилей. Она из большой семьи, где было пятеро детей (три брата и две сестры). Родная сестра Антонины Павловны Зоя в этом году отметила 100-летний юбилей.

Антонина Чертова родилась в городке Миньяр Челябинской области. Во время Великой Отечественной войны она трудилась на Большом Ферганском канале имени Сталина. После этого Антонина Павловна работала санитаркой в госпитале, делала уколы, переносила тяжело раненных бойцов.

— Там же, в госпитале, мама познакомилась с моим отцом, — говорит её дочь Светлана. — Он был ранен и лечился в том же госпитале. Но война развела влюблённых — в 1944 году Ан-



Анна Павловна видела Уинстона Черчилля

Дмитрий Леонов

тонина уехала в Крым, а Павел отправился на фронт. Я родилась в 1945 году, мама растила меня одна.

В Крыму Чертова работала в Воронцовском дворце, где жил Черчилль, приехавший на переговоры со Сталиным и Рузвельтом в Ялте.

— Мама всю жизнь много трудилась и никогда не могла сидеть на месте, растила внуков.

Ирина ЛЬВОВА

В СИЗО «Лефортово» провели горячую воду

По просьбе общественной наблюдательной комиссии г. Москвы в камеры следственного изолятора «Лефортово» провели горячее водоснабжение. Работы были выполнены после обращения к руководству Федеральной службы исполнения наказаний.

— Ремонт был завершён в 46 камерах, что составляет почти треть от всех существующих. Сюда провели горячую

воду, установили новую систему вентиляции, поставили унитазы, холодильники и телевизоры. По просьбе членов комиссии в эти камеры перевели пожилых заключённых, людей с хроническими заболеваниями и женщин, — рассказал журналистам секретарь общественной наблюдательной комиссии Иван Мельников.

Виталий ТАРАНОВ

Бегать, гулять, играть, кататься!

Сергей Собянин открыл после благоустройства парк 850-летия Москвы

Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел парк 850-летия Москвы в Марьино, в котором завершилась третья очередь благоустройства в рамках городской программы «Мой район». Глава города осмотрел новую благоустроенную территорию и пообщался с жителями района Марьино.

С учётом мнений жителей

В первую очередь Сергей Собянин встретился с жителями Марьино. Он отметил, что благоустройство парка 850-летия Москвы стало крупнейшим событием, выполненным в рамках новой городской программы «Мой район».

— Теперь у вас рядом есть такой большой и современный парк спортивной направленности, — сказал мэр. — В нём можно заниматься футболом, волейболом, баскетболом, лыжероллерным спортом, биатлоном и даже греблей. Это уникальный парк и один из самых больших в Москве.

В открытии парка приняла участие депутат Мосгордумы Инна Святенко — она проводила работу по согласованию проекта благоустройства с учётом мнений и пожеланий жителей района.



Сергей Собянин пообщался с жителями района Марьино

В округе открылся один из самых больших парков города

— В начале осени нами был организован народный штаб, который в рамках проекта «Мой район» стал собирать предложения москвичей для передачи мэру, — сказала депутат. — Была проведена очень большая работа, и сейчас мы видим, что городские власти поддерживают жителей и включают их предложения в программу благоустройства.

Инна Святенко рассказала Сергею Собянину,

что многие жители Капотни обращались в народный штаб с просьбой расширить парк 850-летия Москвы в сторону своего района, чтобы они тоже могли посещать его.

— Мы очень рады, что жителей услышали: как нам стало известно, парк будет расширен, и в нём запланировано строительство открытого бассейна прямо на набережной, — сказала депутат.

— Действительно, были

обращения жителей, чтобы мы этот парк довели до Капотни.

Святенко добавила, что народный штаб уже собрал ряд новых пожеланий жителей по расширению парка.

Раньше был пустырь

Жители поблагодарили мэра и депутата за проделанную работу и вспомнили, каким парк был до благоустройства.

— С момента нашего переезда в Марьино в 2003 году здесь всё изменилось, — сказала Алла Гайшук с улицы Верхние Поля. — Площадки для детей были устаревшими, дорожек не

было совсем — в дождливую погоду вокруг грязь и лужи. Теперь парк преобразился на глазах.

— Я переехала в Марьино в 1979 году и ещё помню, что на этом месте были болото и пустырь, — добавила пенсионерка Валентина Солощенко с Подольской улицы. — С детьми негде было погулять! А сейчас это красивейшее место, в котором я ежедневно гуляю уже со своими внуками. Мы очень рады, что наш район развивается.

Обустроили большой памп-трек

Работы третьей очереди благоустройства парка проводились по заказу Департамента капитального строительства города Москвы. Так, в рамках этих работ в парке была благоустроена набережная от ТРК «Мари» до улицы Верхние Поля и вдоль улицы Капотни. Здесь появились дорожки для бега и скандинавской ходьбы, четырёхкилометровая лыжероллерная трасса и велодорожки. Были отреставрированы детские и спортивные площадки, установлены 1746 опор освещения, системы видеонаблюдения, построены различные павильоны: пункты проката спортивного инвентаря, кафе, туалеты и другие.

Также в парке обустроили большой памп-трек площадью 5,2 тысячи кв. метров и детский памп-трек площадью 525 кв. метров. В них есть трассы для начинающих райдеров, трасса для кардиотренировок, трасса в форме бабочки и многое другое.

При реконструкции ландшафта обновлено 423,3 тысячи кв. метров газонов, разбито 32,6 тысячи кв. метров цветников. В ноябре текущего года планируется высадка 1,5 тысячи деревьев и 9,7 тысячи кустарников.

Парк был создан в 1997 году — в год юбилея столицы. Длительное время большая его часть была не благоустроена. Первая очередь благоустройства прошла в 2012–2016 годах: тогда в нём обустроили велодорожки, построили детские и спортивные площадки. Тем не менее уровень его благоустройства не отвечал потребностям жителей в комфортном отдыхе на свежем воздухе.

В рамках второй очереди благоустройства в 2017–2018 годах в парке создали спортивно-рекреационную зелёную зону: обустроили спуски к воде, пешеходные дорожки, построили игровые и спортивные площадки, пикниковые зоны и площадки для выгула собак.

Анна КРИВОШЕИНА



На велотрассе уже идут гоночные заезды



В парке есть развлечения на любой возраст

Продлить патент можно на год

Иностранным рабочим разъяснили права и обязанности в столице

На минувшей неделе впервые в округе состоялась информационная встреча с трудовыми мигрантами. Её организовали префектура ЮВАО и Департамент региональной безопасности и противодействия коррупции г. Москвы. Иностранцам ещё раз напомнили правовые основы пребывания в столице и ответили на их вопросы.

Регистрация только по месту жительства

— Большая часть мигрантов в Москве — это граждане России из других регионов, вопреки легендам, что понаехали только иностранцы, — считает председатель Комиссии по вопросам миграции Совета по делам национальностей при Правительстве Москвы Юрий Московский.

По его словам, сейчас в столице пребывают порядка миллиона иностранных граждан.

Все иностранные граждане после пересечения границы должны встать на учёт в течение 7-30 дней.

Изменился порядок регистрации. Госдума летом этого года приняла новый закон. Если раньше в течение месяца можно было зарегистрироваться в Многофункциональном миграционном центре, который находится в деревне Сахарово в Новой Москве, и жить не тужить, то те-

перь регистрация должна соответствовать фактическому месту проживания. А в Сахарове можно оформлять только патент на трудовую деятельность.

По-прежнему за два административных правонарушения следует автоматическое выдворение иностранного гражданина с территории страны. При этом налагаются штраф и запрет на въезд в РФ от трёх лет. Исключение делается лишь для тех, кто имеет близких родственников — жену и детей, граждан России. В таком случае мигранты только уплачивают штраф.

Нелегалы не получат ничего

Председатель Комиссии по вопросам межнациональных отношений, миграции и конфликтов Общественной палаты г. Москвы Мария Котовская рассказала, с какими трудностями сталкиваются нелегальные мигранты. Приезжие, которые работают в частном секторе нянями, помощницами по дому, рабочими в загородных резиденциях, часто не оформляются официально, в связи с чем им нередко не выплачивают зарплату. Они не могут получить медицинскую помощь в полном объёме, устроить детей в детский сад или в школу.

— Недавно одна группа мигрантов жила в лесу



Трудовые мигранты на встрече с руководством Департамента региональной безопасности

Александр Кочубей

В год в Москву приезжают около миллиона трудовых мигрантов

в землянках с маленькими детьми. Они работали нелегально на стройке. Их выгнали. И, имея на руках никаких документов, они оказались в очень тяжёлом положении. Задействовали большую группу людей, чтобы оказать им сильную помощь, — поделилась она. — Если человек не до конца прошёл оформление, то помочь очень сложно. Мы связывались с национально-культурными организациями, с посольствами, волонтерами. Един-

ственное решение этого комплекса проблем — ответственное отношение к оформлению своих документов.

О чём спрашивали

На встрече иностранцы также получили ответы на свои вопросы. В основном они интересовались деталями оформления документов.

— Можно ли продлить патент на год, не выезжая с территории РФ? — спросил один из посетителей.

— Патент продлевается после первого года ещё на год безвыездно при условии, что вовремя оплачен НДФЛ — фиксированный авансовый платёж — в размере 4,5 тысячи рублей, — пояснил заместитель начальника отдела Многофункционального миграционного центра Андрей Селюков.

— Мой дядя здесь работал. В 2006 году я приехал в Россию из Узбекистана. Тружусь дворником на Рязанском проспекте. Меня всё здесь устраивает. Сотрудники управы и полиции при необходимости консультируют и дают советы, — рассказал участник встречи Курбан Ибрагимов.

Наталья ГЕРАСИМОВА

В столице с инсультом борются комплексно

Во Всемирный день борьбы с инсультом 29 октября в информационном центре Правительства Москвы состоялась пресс-конференция «Борьба с инсультом в Москве: комплексный подход».

Благодаря новому способу лечения смертность от этого заболевания в столице за восемь лет снизилась в два раза.

— При подозрении на инсульт скорая приезжает к пациенту в среднем через 10 минут 54 секунды после посту-

пления вызова, — рассказал главный внештатный специалист-невролог Департамента здравоохранения города Москвы доктор медицинских наук Николай Шамалов. — Уже через час врачи готовы приступить к операции. Это стало возможно благодаря автоматизированной системе «Стационар», с помощью которой врачи скорой помощи определяют, в какой из больниц свободно необходимо оборудование. В клинике заранее узна-

ют о пациенте и готовят операционную.

Высокую скорость доставки пациента обеспечивает городская инсультная сеть, которая состоит из девяти медицинских организаций, расположенных в разных концах столицы. Региональный судистый центр на базе НИИ им. Склифосовского является главным центром этой сети, которая не имеет аналогов в мире.

— Сейчас реабилитация начинается уже на

стадии реанимации, — пояснил директор НИИ скорой помощи им. Н.В.Склифосовского доктор медицинских наук Сергей Петриков. — Человека, перенёвшего инсульт, после операции помещают на вертикализатор, а ноги аккуратно закрепляют на велотренажёре. Всё это делается, чтобы не было застоя крови в органе.

С 2014 года 120 пациентам с ишемическим инсультом обеспечили системную тромболити-

ческую терапию — восстановление кровотока в сосуде за счёт растворения тромба. Но настоящим прорывом можно назвать операцию по механическому удалению тромба из артерии головного мозга — тромбэкстракцию. Через небольшой прокол из мозга извлекают тромбы, послужившие причиной инсульта.

За два года в московской инсультной сети такую операцию сделали уже 400 больным.

Ольга ФРОЛОВА

официально >>

Встреча глав управ с жителями районов ЮВАО пройдёт 21 ноября в 19.00

■ **Выхино-Жулебино**
Самаркандский бул., 28, корп. 2. Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период (содержание и уборка территории)».

■ **Капотня**
Капотня, 2-й квартал, 7 (управа района, конференц-зал). Тема: «Об организации спортивно-досуговой работы по месту жительства с различными категориями населения в зимний период».

■ **Кузьминки**
Зеленодольская ул., 32, корп. 6 (школа на Юго-Востоке им. Маршала В.И.Чуйкова). Темы: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период (содержание и уборка территории)»; «О работе районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав».

■ **Лефортово**
Волочаевская ул., 14а, стр. 1 (библиотека №122 им. А.Грина). Тема: «О подготовке к проведению мероприятий по празднованию встречи Нового года и Рождества Христова на территории района».

■ **Люблино**
Ставропольская ул., 20 (школа №2121 им. Маршала Советского Союза С.К.Куркоткина). Тема: «О взаимодействии с общественными организациями и объединениями района».

■ **Марьино**
Мячковский бул., 7, корп. 1 (школа №1357 «На Братиславской»). Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период».

■ **Некрасовка**
Просп. Защитников Москвы, 9, корп. 2 (школа №2051). Тема: «О подготовке к проведению мероприятий по празднованию встречи Нового года и Рождества Христова на территории района».

■ **Нижегородский**
2-й Карачаровский пр., 1 (Дворец творчества детей и молодёжи им. А.П.Гайдара). Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период».

■ **Печатники**
Шоссейная ул., 86 (управа района). Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период».

■ **Рязанский**
1-я Новокузьминская ул., 10 (управа района, комн. 206, зал заседаний). Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период (содержание и уборка территории)».

■ **Текстильщики**
Ул. Чистова, 15/15 (библиотека №127 ЦБС ЮВАО). Тема: «О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период».

■ **Южнопортовый**
Ул. Трофимова, 27, корп. 1 (управа района). Тема: «О реализации мероприятий, направленных на ресурсосбережение в многоквартирных домах».

Пустырь превратят в луг

Проект благоустройства в районе Выхино-Жулебино вынесут на голосование в «Активном гражданине»



Игровая зона

Предоставлено муниципалитетом внутригородского муниципального образования Выхино-Жулебино



Так будет выглядеть территория перед лесопарком

Предоставлено муниципалитетом внутригородского муниципального образования Выхино-Жулебино

В актовом зале школы №1922 района Выхино-Жулебино в присутствии нескольких десятков жителей состоялось очередное обсуждение обновлённой концепции проекта благоустройства пустыря вдоль улицы Привольной. Провёл встречу глава муниципального округа Георгий Местергази.

Концепция проекта была доработана, замечания жителей учтены

Это было уже третье обсуждение проекта благоустройства. Жители имели возможность ознакомиться с ним в управе. Затем, как писал ранее «ЮВК», в сентябре обсуждение прошло публичную стадию. Людям дали возможность внести свои замечания и предложения

лично. Около 300 человек высказались за благоустройство, а 26 были резко против. При этом две сотни жителей не просто поддержали проект, но и внесли в него свои конкретные предложения.

Эти пожелания проектировщики учли и показали людям доработанную концепцию. Презентацию проекта прокомментировала консультант проектной организации Евгения Никольская.

— Нами были учтены пожелания жителей о том, как видоизменить эту поляну перед Жулебинским лесопарком, — пояснила Евгения Вячеславовна. — Жители просили добавить так называемую зону комфорта — место, где человек чувствует себя уверенно и безопасно. Мы выполнили это пожелание, — сказала она.

Всю территорию пустыря поделили на четыре ча-



Жители Выхино-Жулебино обсудили план реконструкции пустыря

Александр Колубей

На пустыре посадят деревья и засеют его луговой травой

сти: игровая территория для детей, место для выгула собак, место для проведения праздников со сценой в виде окна с видом на парк и спортивная площадка.

Проектировщики сохранили, но перенесли в другое место знакомую всем жителям района горку, предусмотрели вдоль дороги парковочные карманы на 18 машин и контейнерную площадку для сбора мусора.

Меньше пыли, больше комфорта

Обсуждение началось с выступления противников благоустройства и в основном касалось официального статуса пустыря. Люди были вооружены природоохранными

терминами, параграфами градостроительного регламента. Суть проблемы такова: что станет с животными и птицами, обитающими в лесопарке.

Проектировщики пояснили, что благоустроить будут только пустырь. А лес перед ним (особо охраняемую территорию) не тронут.

Сторонники благоустройства, особенно молодые мамы, очень просили убрать бетонные плиты и торчащую из земли арматуру, оставшуюся здесь со времён антенного поля завода Миля. Требовали не использовать гальку с песком на дорожках, а сделать покрытие из практичной и аккуратной резиновой крошки или искусственного газона.

Жители переживали за зелёные насаждения, поэтому проектировщики пообещали дополнительно высадить тут более 180 деревьев. На пустыре посеют луговую траву, которую не будут косить, и поляна продолжит жить естественной жизнью.

Окончательно решение примут по результатам голосования

Летом этого года на встрече с жителями мэра Москвы Сергея Собянина спросили, почему остановлено благоустройство пустыря возле Жулебинского леса. Градоначальник ответил, что подобные вопросы обязательно должны обсуждаться и решение будет принято только по результатам волеизъявления жителей.

Именно поэтому вопрос о благоустройстве пустыря в ближайшее время вынесут на голосование на портале «Активный гражданин», чтобы принять участие в обсуждении и принятии решения могли не только присутствующие на встрече, но все жители района, зарегистрированные на портале. Обсуждение и голосование будет продолжаться три недели, так что в конце ноября результат станет известен.

Игорь НОВИКОВ

У жителей Лефортова судебные приставы описали имущество за долги

Как сообщил руководитель ГБУ «Жилищник района Лефортово» Сергей Воробьёв, примерно пятую часть счетов жители не оплачивают вовремя.

Начальник юридического отдела Мария Старостина также уточнила, что под неполной оплатой коммунальной услуги понимается наличие у потребителя задолженности по оплате одной коммунальной услуги в размере, превышающем сумму начислений за два месяца. То есть через два ме-

сяца не оплачивающий ЖКУ гражданин становится должником, а через три месяца долг переходит в категорию старого и коммунальщики начинают применять меры досудебного воздействия: оповещают о долге бланки белого цвета, предупреждают — жёлтые. Красный бланк — сигнал тревоги. После него имеют право отключить свет и канализацию в квартире должника. Если и это не помогает, обращаются в суд. Исполнение решения суда обе-

спечивает служба судебных приставов.

В ряде случаев неплатежи могут закончиться уголовным делом и даже принудительным переселением в общежитие.

В ходе недавнего совместного рейда коммунальщиков и судебных приставов был наложен арест на часть имущества должника. Телевизор, ионизатор воздуха и пылесос оценили в 14 тыс. рублей и оставили гражданке на ответственное хранение. Если в ближайшее

время долг за ЖКУ не будет погашен, приставы начнут реализацию имущества с торгов.

Часть вырученных денег пойдёт на оплату «коммуналки», пеней и судебных расходов, а остаток вернут хозяйке.

Как сообщили специалисты «Жилищника», отдельные жители района применяют магниты и иголки, изменяющие показания приборов, и прочие хитрости.

— Мы научились пломбировать приборы учёта,



Счётчики должны быть опломбированы

Татьяна Щербаква

чтобы к ним не было доступа, — отметил начальник отдела по работе с физическими и юридическими лицами «Жилищника» Алексей Живов. — Кроме

того, всегда можно понять, соответствуют ли расход и показания приборов учёта количеству проживающих в квартире жильцов.

Игорь КАЗАЧЕНКОВ

На вёслах вокруг света

Фёдор Конюхов собирается пересечь Южный океан и обогнуть мыс Горн



Статую Николая Чудотворца Конюхов собирается воздвигнуть на мысе Горн

Роман Балаев

Жителю района Люблино знаменитому путешественнику и протоиерею Русской православной церкви Фёдору Конюхову в декабре исполнится 67 лет. По его мнению, ещё не время успокаиваться. Фёдор отправляется в свою очередную кругосветку на этот раз на вёсельной лодке «Акрос». Ему предстоит установить мировой рекорд: пересечь в одиночку на вёсельной лодке так называемый Южный океан — части океанов, окружающих Антарктиду, — и обогнуть мыс Горн. Такое ещё не удавалось никому.

Путешествие завершится в конце 2020 года

— Эти широты известны как ревушие сороковые и неистовые пятидесятые из-за плохой погоды, штормовых ветров и больших волн. Учитывая температурные особенности, сильные ветры и то, что на первом этапе мне предстоит первому пройти по самому безлюдному месту на планете, важно было продумать все детали, — отметил путешественник на пресс-конференции.

Экспедиция разбита на

три этапа по сезонам. В ноябре 2018 года капитан Конюхов стартует из порта Данидин в Новой Зеландии и пройдёт 9 тысяч километров до Чили.

— В Новой Зеландии начинается лето, я буду стараться к концу февраля подойти к мысу Горн. Каждый день я буду проходить по 111 километров, — рассказал Фёдор Конюхов. — На мысе Горн я уже несколько раз бывал со своими друзьями, там мы поставили часовню, крест, икону. Сейчас мы хотим там установить скульптуру Николая Чудотворца высотой 2,7 метра. Чилийцы обрадуются.

На втором этапе — в декабре 2019 года — от мыса Горн Фёдор пройдёт к мысу Луин в Австралии.

Завершится кругосветка должна в декабре 2020 года в Новой Зеландии.

По последнему слову науки и техники

Партнёрами кругосветной экспедиции стали российские компании, которые разработали инновационные системы для обеспечения энергоэффективности и безопасности путешествия. Часть оборудования будет протестирована Фёдором Конюховым впервые.

— Вместе с партнёрами экспедиции мы разра-



Владимир Машков и Фёдор Конюхов

Владимир Гердо/ТАСС

Владимир Машков сыграет роль Конюхова

ботали план подготовительного этапа. Он занял больше полутора лет, — отметил Фёдор Конюхов. — Мы просчитали технические аспекты оборудования, нашли лучших специалистов для создания уникальных и совершенно новых систем выработки энергии, которых у меня будет на борту три: ветровая, солнечная и топливных картриджей.

Фёдор Бондарчук собирается снять фильм о путешественнике

Компанию в кругосветном плавании Фёдору Конюхову составит игрушечный кот Матроскин, которого Фёдору подарил актёр Владимир Машков. Вместе они собираются снять фильм по роману русского геолога и географа Владимира Обручева «Плутония».

— Вот я сейчас в океане в свободное время буду писать сценарий. Я эту книгу ещё в юности читал, сейчас перечитал, беру её

с собой, — сказал Фёдор Конюхов.

Путешественник добавил, что режиссёр Фёдор Бондарчук собирается снять фильм о его жизни.

— Он хочет создать для молодёжи этот фильм, показать эту романтику. Приезжает, расспрашивает меня; мы с ним чай пьём. Я бы хотел, чтобы Владимир Машков сыграл меня, — сообщил Фёдор Конюхов.

А певица и дизайнер Вика Цыганова, присутствовавшая на пресс-конференции, пообещала создать линию одежды с картинами Фёдора Конюхова и представи-

ла платок из коллекции с картины путешественника «Красная чайка».

В лодке сохранится дух семьи

На следующий день после пресс-конференции нашему корреспонденту удалось созвониться с супругой Фёдора Конюхова, Ириной.

— 3 ноября мы вместе Фёдором, его младшим сыном Николем и старшим сыном Оскаром улетаем в Новую Зеландию. Конечно, я волнуюсь, но мы готовились много лет. Фёдор неоднократно совершал экстремальные путешествия. Мы обязательно все вместе переночуем в лодке, на которой Фёдор отправится в путешествие. Для нас это очень важно, чтобы в лодке сохранился дух семьи. Такая традиция родилась у нас много лет назад, когда я впервые провожала Фёдора в его путешествие на яхте, — рассказала Ирина.

Она также отметила, что Фёдор надеется, что к его возвращению у метро «Люблино» будет установлен памятник Николаю Чудотворцу по его проекту. Пока это не удалось совершить по чисто техническим причинам.

Ирина КОЛПАКОВА

КАК поучаствовать в голосованиях на портале «АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН»

1 Зайдите на сайт **ag.mos.ru** или скачайте мобильное приложение:

- App Store
- Google Play
- Windows Phone

2 Зарегистрируйтесь, введя номер мобильного телефона

3 Вы сможете участвовать в голосованиях на городские темы

За четыре года было проведено более **3600** голосований. Сегодня на портале зарегистрировано более **2,5** миллиона участников

4

В квартирах на 1-м Саратовском стало теплее

У нас холодные батареи, соседи тоже мёрзнут: нет отопления и над нами, и под нами по всему стояку.

Алла Ильинична,
1-й Саратовский пр., 3

После обращения жителей в редакцию подача тепла в кирпичную пятиэтажку на 1-м Саратовском проезде налажена, в квартирах стало тепло. Об этом «ЮВК» сообщили в управе района Текстильщики.

Воздушные пробки ликвидированы

— Воздушные пробки, из-за которых не нагревались батареи в 1-м подъезде, ликвидированы, — рассказал заместитель главы управы Енок Акопов. — Теплоснабжение восстановлено в штатном режиме.



Обязательная сезонная опрессовка, которая входит в регламентные работы по подготовке дома к зиме, была проведена

ещё летом. Сейчас в оперативном порядке устраняют неполадки, связанные с завоздушиванием.

Марина МАКЕЕВА

ГБУ «Жилищник района Текстильщики»: 7-я ул. Текстильщиков, 6/19, тел. (499) 178-1878. Эл. адрес: secretary-tex@mail.ru

У нас в подъезде на 1-м этаже кто-то огородил часть холла — поставил железную дверь. Получилась железная клетка, которая мешает проходу: входим в подъезд — и упираешься в решётку. Кроме того, мамам с колясками и пожилым людям стало неудобно пользоваться пандусом — к нему не подойдёшь.

Дина Николаевна,
ул. Шоссейная, 37

Незаконно установленное металлическое ограждение на 1-м этаже должно быть разобрано. Предписание об этом ГБУ «Жилищник района Печатники» передало жителям квартиры, поставившим решётку, ещё 18 июля.

Поскольку прошло уже три месяца, а решётка стоит, как стояла, владельцы квартиры демонтировать её не торопятся, материалы по этому вопросу передают в Жилинспекцию.

Холл подъезда — это общедолевое имущество всех жителей многоквартирного дома (МКД), — напоминает заместитель руководителя ГБУ «Жи-

лищник» Алла Астахова. — Установка решётки уменьшает размер этой доли, для этого требуется согласие всех собственников МКД. Для того чтобы выяснить, имеется ли оно, надо провести общее собрание.

Второе требование к содержанию общедомового имущества оговорено в Правилах противопожарного режима.

— Запрещается загромождать эвакуационные пути и выходы, в том числе проходы, коридоры, тамбуры, лифтовые холлы, лестничные площадки, двери, — говорят в «Жилищнике».

Жилищная инспекция, куда передают материалы по данной ситуации, после проверки выдаст жителям повторное предписание о демонтаже незаконного ограждения.

В случае если жители опять их проигнорируют, материалы будут переданы в суд.

Марина МАКЕЕВА

Жилищная инспекция по ЮВАО: 1-я Новокузьминская ул., 10, тел. (499) 784-9544. Эл. почта: mgi-ign-uvao@mos.ru

Почему на 2-й Карачаровской ночью остывают стояки?

Впервые этой осенью слабо греют стояки и батареи в квартире. Днём тёплые, а ранним утром (я встаю на работу в полпятого утра) батареи холодные. У нас маленький ребёнок, приходится включать на ночь обогреватель. И так по всему стояку. Подавала несколько заявок, каждый раз приходил слесарь, но ничего не меняется.

Нина,
2-я Карачаровская ул., 12

Дом находится в управлении ГБУ «Жилищник района Нижегородский». — Проблема с функционированием системы

отопления в доме на 2-й Карачаровской, 12, возникла в связи с аварийными работами в центральном тепловом пун-

кте ПАО «МОЭК», где произошло повреждение труб, — сообщил руководитель «Жилищника» Роман Минаков.

Внутридомовое оборудование, за которое отвечает УК, полностью исправно, завоздушивания стояков, проходящих через квартиру жительницы, нет.

В настоящее время тепловики занимаются ремонтом оборудования в

ЦТП. Завершение работ ожидается в ближайшее время, после чего нормальное теплоснабжение дома будет восстановлено.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

ГБУ «Жилищник района Нижегородский»: ул. Нижегородская, 58, корп. 2, тел./факс: (495) 671-6263. Эл. почта: dez_nizegor@mail.ru. Сайт: nizhegorodskiy.uvaogbu.ru

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

ПИШИТЕ НАМ:

uvkurier@mail.ru

redaktor-2017@yandex.ru

ЗВОНИТЕ:

(495) 681-3645

ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ВКЛАДЧИКОВ

ПОМОЩЬ В ВОЗВРАТЕ ДЕНЕГ ИЗ

- КПК • МФО • БАНКОВ
- АКЦИЙ
- СТРАХОВЫХ КОМПАНИЙ

БЕСПЛАТНАЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ:

8(499) **677-20-45**

ОГРН 1177746772059

Реклама

АЛКОГОЛИЗМ

**ВЫВОД ИЗ ЗАПОЯ
НАРКОЛОГ НА ДОМ
8 495 506-91-04**

НАРКОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА
«СПАСЕНИЕ»
КОДИРОВАНИЕ
Лиц. ЛО-77-01-008419 от 16.06.2014

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ

WWW.UV-KURIER.RU

ПРОГРАММА ПОМОЩИ ПЕНСИОНЕРАМ

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР РЕНТЫ ПРЕДЛАГАЕТ помощь по договору пожизненной ренты и содержания с иждивением:

- единовременная выплата — до 5 млн руб.
- ежемесячная вторая пенсия — до 100 тыс. руб.
- оплата всех коммунальных услуг
- бесплатный уход на дому, предоставление круглосуточной сиделки

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

www.моссоцрента.рф **8 (495) 641-66-41**

ИП Капитонова Вера Сергеевна, ИНН 772160584802



Не принесли очередной номер газеты? Звоните! Телефон отдела доставки (495) 681-3970

Когда включат фонари на Шоссейной?

Возле ул. Шоссейной, 27/10, проходит дорожка, ведущая во дворы. Недавно там поставили новые столбы освещения, но фонари не горят. Когда их включат?

Галина, ул. Кухмистерова, 8



Фонари включают после монтажа всех опор освещения

— По информации подрядной организации, выполняющей работы по установке опор освещения, ориентировочный срок их ввода в эксплуатацию — конец ноября 2019 года, — сообщили в управе района Печатники.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Управа района Печатники: ул. Шоссейная, 86, тел. (495) 354-2808.

Эл. почта: UpravaPechatniki@mos.ru

На улице Верхние Поля починили козырьки над подъездами

У нас обветшали козырьки подъездов, опасаемся, что они могут обвалиться. Приведите, пожалуйста, их в порядок.

Владимир Семёнович, ул. Верхние Поля, 1

Козырьки над входными группами трёхподъездной девятиэтажки на Верхних Полях после обращения редакции отремонтировали. Старые доски в основании козырьков заменены новыми. Об этом «ЮВК» сообщили в ГБУ «Жилищник района Люблино».

— Каждый козырёк имеет 20-сантиметровый бортик из профнастила, его тоже обновили, — говорит начальник участка



Новый козырёк на доме 1 на Верхних Полях

РЭУ-3 района Люблино Василий Клименков. — Новые доски покрасили, чтобы они не гнили.

С учётом возраста трёхподъездной девятиэтажки — она была построена

Контроль за состоянием дома усилен

в 1977 году — контроль за состоянием её конструктивных элементов и инженерных сетей усилен.

Марина МАКЕЕВА

ГБУ «Жилищник района Люблино»: ул. Кубанская, 27, тел. (495) 350-0145.

Эл. почта: L_dez@inbox.ru

За чистотой двора дома 66 на Шоссейной будут следить тщательнее

На тротуаре и на дороге вокруг дома часто валяются бумажки и другой мусор. Просьба навести порядок.

Вера Пафнутьевна, ул. Шоссейная, 66

«ЮВК» обратился за содействием в решении проблемы в управу района Печатники. Как выяснилось, в пристройке к одноподъездной девятиэтажке на Шоссейной, 66, расположены сразу несколько магазинов (продуктовые, зоотоваров, автозапчастей), аптека, почтовое отделение и др. Соответственно, и мусорят здесь интенсивнее.

— Территорию двора убрали, — сообщили



Хозяев магазинов обязали поддерживать чистоту

в управу района. — ГБУ «Жилищник района Печатники» будет тщательнее следить за чистотой вокруг этого дома.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Управа района Печатники: ул. Шоссейная, 86, тел. (495) 354-2808.

Эл. почта: UpravaPechatniki@mos.ru
Сайт: pechatniki.mos.ru

На Перерве поставили поручень у подъезда

Просим сделать перила у подъезда, чтобы было удобнее спускаться и подниматься.

Раиса Павловна, ул. Перерва, 26, корп. 1, подъезд 2

После обращения редакции «ЮВК» перила на входе во 2-й подъезд дома 26, корп. 1, на улице Перерве установлены. Об этом «ЮВК» сообщили в управу района Марьино.

— Техническая возможность для этого имелась, свободное пространство для монтажа перил было, — рассказала и.о. первого зам. главы управы Ирина Бобрышева.



Новые перила у подъезда

Металлические конструкции, на которые можно опираться, установлены вдоль ступенек.

— Новые перила не должны мешать проходу — ни по основной лестнице, ни по боковому участку, где положены аппара-

ли — рельсы с углублением для съезда колясок и сумок на колёсиках.

Марина МАКЕЕВА

Управа района Марьино: ул. Люблинская, 161, тел. (495) 646-7574.

Эл. почта: marino@mos.ru

GLOBALMED
МНОГОПРОФИЛЬНАЯ ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ

БОЛЬ В СУСТАВАХ? УЗНАЙ ПРИЧИНУ!

БЕСПЛАТНОЕ УЗИ СУСТАВОВ

Программа для жителей Москвы и Московской области

ТОЛЬКО 3 ДНЯ!

+7 (499) 557 99 40
с 10.00 до 20.00 без выходных

*Подробности акции по телефону. Москва, ул. Новый Арбат, 21 ООО "Велнес Бьюти", ЛО-77-01-016002
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Белый медведь
СТОМАТОЛОГИЯ

СОВРЕМЕННАЯ СТОМАТОЛОГИЯ МОЖЕТ БЫТЬ ДОСТУПНОЙ ПРИХОДИТЕ И УБЕДИТЕСЬ!

Цены для предъявителя купона действительны до 30.12.2018 г.

- ✓ КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА БЕСПЛАТНО
- ✓ Лечение кариеса* — 3 950 ... 2 500 руб.
- ✓ Металлокерамическая коронка* — 6 800 ... 5 440 руб.
- ✓ Цельноциркониевая коронка* — 14 100 ... 10 500 руб.
- ✓ Полный съёмный протез* — 17 100 ... 14 400 руб.
- ✓ Бюгельный протез* — 29 500 ... 23 600 руб.
- ✓ Установка имплантата AlphaBio* — 17 000 руб.
- ✓ Удаление твёрдых зубных отложений при помощи ультразвука (2 челюсти) — 2 100 ... 1 470 руб.

*ПОД КЛЮЧ

8 (495) 286-7440
8 (495) 778-7200

Предъявителю СКИДКА:
20% на лечение **10%** на ортопедию

На все виды работ предоставляется ГАРАНТИЯ

www.medvedent.ru
ООО «Белый медведь», Дин. № ЛО-50-01-008510

м. «Лермонтовский проспект», Октябрьский проспект, д. 1, корп. 1 (200 м от метро)

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

хроника >>**Украл выручку в Лефортове**

В конце рабочего месяца руководитель автомайки на Авиамоторной улице, что в районе Лефортово, решил переписать выручку, но денег в импровизированной кассе в подсобке не оказалось. Мужчина позвонил в полицию. Вскоре выяснилось, что все деньги, более 200 тыс. рублей, утащил один из мойщиков, который недавно уволился. 27-летнего похитителя задержали на Варшавском шоссе. Возбуждено уголовное дело.

В Люблине задержали мошенника

Пожилой жительнице Ставропольской улицы в районе Люблино позвонил неизвестный мужчина. Он представился соцработником и предложил пенсионерке «выгодную» услугу — обменять её квартиру на более просторную. Для этого необходимо немного доплатить, и бабушка, поверив мошеннику, в течение месяца перевела на чужой счёт более 400 тыс. рублей. Когда соцработник перестал выходить на связь, пожилая женщина поняла, что стала жертвой обмана, и обратилась в полицию. Вскоре стражи порядка задержали 48-летнего подозреваемого. Он признался, что уже потратил похищенные средства на собственные нужды. Возбуждено уголовное дело.

Анна САХАРОВА

«Закопаем прямо здесь»

В Лефортовском районном суде осудили жестокого вымогателя

Владелец маленькой ремонтной фирмы нанял бригаду для ремонта подвала на ул. Велозаводской, 7. Бизнесмен выдал бригадиру аванс и новые строительные инструменты. Через месяц он приехал проверить ход работ и ужаснулся: ничего сделано не было. Бригадир вместо объяснений приказал рабочим запереть заказчика в подвале.

Или деньги, или в рабство на завод

В подвале коммерсанта избили. — Не отдашь деньги или попытаешься сбежать — кинем в автомобиль и продадим в рабство на Кавказ. Будешь пахать на кирпичном заводе. Или убьём тебя и закопаем прямо здесь, — сказал вымогатель, угрожая ножом.

Под угрозами расправы пленник выложил перед плиточником-агрессором все ценные вещи и продиктовал ПИН-коды от своих банковских карт. Но и этого оказалось мало: вымогатели дали тетрадный листок и потребовали расписку о долге на 300 тыс. рублей. Опасаясь



Сергей Корюхин

Вымогатели дали тетрадный листок и потребовали написать расписку

за свою жизнь и семью, предприниматель написал расписку. Но после переговоров с нотариусом выяснилось, что такие документы нужно заверять. Злоумышленники потащили жертву к нотариусу. И только потом отпустили.

Заклинило затвор

На встречу с оборотнями для передачи денег он отправился под присмотром оперативников. Догадавшись о засаде, вымогатель выхватил из-за пояса пистолет и побежал от полиции. Погоня длилась не долго. Отстреливаться бригадир-оборотень не смог. Через некоторое время потерпевшему позвонил брат задержанного, извинился и предложил компенсацию в обмен на прекращение дела. Предприниматель от денег отказался. Вину злоумышленник не признал, утверждает, что он ничего себе не брал, не угрожал, насилия не применял и ножа не было. Однако суд вынес в отношении зачинщика вымогательства обвинительный приговор. С учётом позиции Лефортовской прокуратуры и смягчающих обстоятельств (на иждивении разбойника супруга-инвалид и пятеро малолетних детей) он приговорён к трём годам и двум месяцам колонии общего режима.

Анна САХАРОВА

По информации Лефортовской межрайонной прокуратуры

Прокуратура оштрафовала руководство микрофинансовой компании

Прокуратура ЮВАО проверила микрофинансовую компанию в районе Печатники. Поводом для проверки стали многочисленные жалобы бывших сотрудников фирмы: все они при увольнении не получили в установленный срок расчёт. Руководители объясняют проблемы с выплатой зарплаты тяжёлой финансовой ситуацией в

компании. По материалам проверки прокуратура возбудила два административных дела. Виновные лица привлечены к ответственности в виде штрафа на общую сумму 110 тыс. рублей. В настоящее время надзорный орган контролирует ситуацию с выплатой долга.

Анна САХАРОВА

По информации Прокуратуры ЮВАО

Кузьминский суд оштрафовал водителей за кражу бензина

Двух водителей бензовоза Кузьминский районный суд приговорил к штрафу за кражу бензина. Они спрятали бензовоз с прицепом возле жилого дома на Сурском проезде, присоединили шланг к цистерне и слили в свои канистры 500 литров бензина на сумму около 14 тыс. рублей. Руководство обнаружило пропажу топли-

ва. Было возбуждено уголовное дело. С учётом позиции государственного обвинителя — Кузьминской межрайонной прокуратуры суд назначил каждому из сменщиков наказание в виде штрафа в размере 25 тыс. рублей.

Анна САХАРОВА

По информации Кузьминской межрайонной прокуратуры

ЧТО ДЕЛАТЬ, КОГДА УМЕР БЛИЗКИЙ ЧЕЛОВЕК?



Каждый, кто хоть однажды пережил смерть близкого человека, знает, как тяжелы первые часы после того, как случилось горе. Городская специализированная служба «Ритуал-Сервис» (сайт в Интернете www.ritual.ru), информирует об участившихся случаях мошенничества и значительного завышения цен на оказание ритуальных услуг.

Как уберечь себя от обмана - первые действия

Если горе случилось дома: важно знать и быть готовым к тому, что после сообщения о факте смерти, информация будет продана «чёрным агентам» за сумму не менее 25 тысяч рублей. Помните: пустив в дом незваного гостя, вы, скорее всего, станете его жертвой и переплатите за организацию похорон в 2-3 раза больше по сравнению со стоимостью тех же услуг, заказанных в городской специализированной службе по вопросам похоронного дела.

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ:

1. Обратитесь в проверенную городскую специализированную службу по телефону 8 (495) 100-9-100 (КРУГЛОСУТОЧНО) и вызовите сотрудника городской ритуальной службы.
2. Запишите Ф.И.О. выехавшего к вам сотрудника, чтобы не ошибиться и открыть дверь именно ему.
3. Дождавшись специалиста, вместе вызовите сотрудников скорой помощи (тел. 103) и полиции (тел. 102).
4. Ни в коем случае не передавайте кому-либо паспорт усопшего до заключения договора ритуальных услуг.

Если горе случилось в больнице: чаще всего о наступлении смерти сообщают сотрудники ритуальной компании при больнице. Пользуясь своим положением, они предлагают свои услуги по завышенным ценам, заманивая родственников фиктивной скидкой на услуги морга.

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ:

1. Обратитесь по телефону 8 (495) 100-9-100 (КРУГЛОСУТОЧНО) и вызовите сотрудника городской ритуальной службы.
2. Вместе с прибывшим сотрудником отправляйтесь в морг для оформления документов и оплаты услуг медучреждения.

Круглосуточная консультация по вопросам организации похорон по телефону 8 (495) 100-9-100 или на сайте службы www.ritual.ru

Льготы и социальные гарантии - пенсионерам и неработающим москвичам закон гарантирует пособие на погребение, которое можно использовать в зачёт организации похорон или получить по окончании похорон, предоставив подтверждающие документы.

ГБУ РИТУАЛ
Договор № 111 ЦДС/К-18

Владельцам социальной карты москвича предоставляется дополнительная скидка

Опасная шаурма

Что нашли санитарные врачи округа в популярном фастфуде

Специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по г. Москве в ЮВАО провели выездные проверки 71 точки по продаже шаурмы в Юго-Восточном округе. Нарушения были выявлены в работе абсолютно всех предприятий. О том, в каких условиях в округе готовят шаурму, чем она может быть опасна и на что следует обращать внимание при её покупке, корреспонденту «ЮВК» рассказала начальник территориального отдела, главный государственный санитарный врач округа Юлия Ларина.

Без перчаток и медкнижек

Проверки палаток с шаурмой сотрудники Роспотребнадзора проводили по требованию прокуратуры. Поводом для этого послужили многочис-

ленные жалобы жителей, отравившихся этой уличной едой.

— Ни на одном из проверенных объектов не были соблюдены санитарно-эпидемиологические нормы, — говорит Юлия Ларина. — У продавцов отсутствовали документы, подтверждающие качество и безопасность продуктов. Были нарушены сроки годности и условия хранения готовой продукции, отсутствовала маркировка, не соблюдалось товарное соседство.

А состояние помещений специалисты оценили как крайне неудовлетворительное.

— Так, например, в палатках по адресам: улица Нижегородская, 80, и улица Нижегородская, 52, отсутствовали раковины с водой: у сотрудников не было возможности не только помыть мясо и овощи, но и вымыть руки. При этом повара работали без одноразовых перчаток

и форменной одежды, у них не было медицинских книжек. Нарезанные салаты и соусы лежали в открытых ёмкостях у открытого окна выдачи продукции при уличной температуре воздуха. На овощах и мясном фарше не стояла маркировка — дата и время изготовления, — отмечает главный государственный санитарный врач округа.

Нашли золотистый стафилококк

Лабораторные исследования проводились на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве» в ЮВАО. Для проверки на безопасность были отобраны 74 образца продукции.

— В результате в 38 образцах были обнаружены бактерии группы кишечной палочки, в том числе патогенный золотистый стафилококк, вызывающий гнойные воспаления в различных органах и

тканях организма. И если вовремя не обратиться за медицинской помощью, это может привести к летальному исходу, — говорит Юлия Ларина.

Кишечную палочку и патогенный золотистый стафилококк обнаружили и в ходе исследований смывов с оборудования,



Продавцы должны быть в форменной одежде

Агентство «Москва»

Роспотребнадзор закрыл 55 точек продажи шаурмы

инвентаря и рук персонала. Опасные бактерии присутствовали в 65 из 200 образцов.

По итогам проверок было изъято 163,2 килограмма готовой продукции и сырья. По решению районных судов Москвы приостановлена деятельность 55 предприятий, а на владельцев 16 точек наложены административные штрафы на общую сумму 156 тыс. рублей.

Внимание на продавцов

После таких проверок специалисты Роспотребнадзора в ЮВАО не рекомендуют жителям покупать шаурму в уличных палатках. Но если желание быстро перекусить мясом в лаваше пересиливает здравый смысл, нужно внимательно относиться к месту его покупки.

— Главное правило: не берите шаурму там, где нет

условий для соблюдения санитарных норм, например отсутствуют раковина с водой, холодильник. Также обращайте внимание на внешний вид продавцов: на них должна быть форменная одежда, на руках — одноразовые перчатки. Покупатель вправе попросить у продавца документы, подтверждающие качество и безопасность продукции. Добросовестный продавец всегда такие документы предъявит, а если в ответ прозвучит отказ, лучше не рисковать и поискать другое место, — рассказала Юлия Ларина.

Анна КРИВОШЕИНА



8 800 500-90-38 (Звонок бесплатный)

www.intelfinance.ru

г. Москва, м. «Красные Ворота», выход № 1,
Большой Козловский переулок, 12. ПН-ПТ 10:00-20:00, СБ 11:00-18:00

27 января 2019 года
среди всех инвесторов состоится розыгрыш главного приза:
1-комнатная квартира в Москве

В акции примут участие все инвесторы, заключившие договор до 31 декабря!**

Принимаем сбережения от 50 000 р. до 56% годовых

«Интел» — отечественная компания полного цикла и только с российским капиталом. Управление компанией осуществляется гражданами России».

«Интел» ведёт разработку информационных систем для обслуживания населения. Сегодня мы стараемся помочь медицинскому рынку в стране — от разработки медицинских информационных систем до внедрения информационных технологий и предлагаем вам стать инвестором на весьма выгодных условиях, которые гарантируют высокий доход. Не скроем, что столь доходные проценты по инвестициям в некоторой мере являются реакцией на санкции, в целях (в условиях падающего курса рубля, растущих цен и инфляции) не только сохранения, но и приумножения сбережений наших инвесторов. Именно во имя этого компания проводит, по сути, благотворительную акцию, а именно — осуществляет индексацию инвестиций во избежание ущерба из-за инфляции. Исходя из этого, ваше участие в инвестировании не только гарантирует высокий доход, но и способствует развитию отечественного рынка лекарств и, в частности, снижению цен на многие наиболее необходимые лекарства. Постоянно растущий спрос на лекарственные препараты, профессиональный анализ и оценка рынка лекарств убеждают в стратегически верном курсе, избранном компанией, что позволяет нам инвестировать в наиболее доходные проекты и оптимистически смотреть в будущее. Следует отметить, что надёжной защитой инвестиций является не только уникальная, не имеющая аналогов систе-

ма страхования каждого договора и на любую сумму, но и полностью застрахованная деятельность компании, что представляет собой двойное страхование и гарантирует не только сохранение инвестиций, но и непременно высокий доход. Ко всему, компания предлагает чрезвычайно гибкий выбор сроков размещения своих инвестиций и, что необычно, представляет возможность не только пополнять инвестиции, но и продлевать сроки с неизменным сохранением условий ранее заключённых договоров. Наконец, мы гордимся тем, что ни разу не нарушали своих обязательств перед инвесторами и регулярно выплачиваем проценты. Всё это достижимо благодаря профессиональному управлению вашими инвестициями, глубокому пониманию рыночных механизмов и умелому использованию колебаний курса валют, цен и растущей инфляции. Отметим, что средства инвесторов принимаются официально в офисе компании в строгом соответствии с ГК РФ. Поэтому, пожалуйста, звоните по телефону горячей линии, приходите в офис, где наши консультанты предоставят вам исчерпывающую информацию по всем интересующим вас вопросам и предложат ряд дополнительных условий, достаточно привлекательных (индивидуально).

Ждём вас в нашем офисе!

Сумма, руб.	4 месяца	8 месяцев	12 месяцев
50 тыс. - 199 тыс.	38% 46 годовых	46% годовых	48% годовых
200 тыс. - 599 тыс.	42% 50 годовых	50% годовых	52% годовых
600 тыс. - 1,2 млн	44% 54 годовых	54% годовых	56% годовых
Более 1,2 млн	Индивидуальные условия**		

Успей оформить!
Инвестиции на 4 месяца по ставке 8 месяцев с 1.11 по 15.11

+1% пенсионерам

Сбережения застрахованы



Минимальная сумма инвестирования 50 000 руб. (по одному договору) от 38% до 56% годовых. Сумма инвестирования выплачивается в конце срока договора. Денежные средства принимаются Обществом с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания КОЛЧЕДАН», ОГРН 1177627041019, на основании договора займа. Выплаты осуществляются за вычетом 13% НДФЛ. При заключении договора необходим паспорт гражданина РФ. ООО «Интел», ОГРН 5177746154823, ИНН 7751107920. Средства застрахованы в ООО СК «Орбита». Лицензия Банка России СИ № 0326. Не является публичной офертой. ** Подробности уточняйте по телефону или в офисе. Информацию об организаторе акции, розыгрыше призов, о правилах их проведения, о количестве призов или выигрышей, о сроках, месте и порядке их получения можно уточнить по телефону 8 800 500-90-38. Реклама.

Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети — реконструкция улицы Кантемировской, улицы Каспийской (район Печатники).

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции с 14.11.2018 по 22.11.2018 в здании управы района Печатники по адресу: г. Москва, ул. Шоссейная, 86, холл 1-го этажа.

График работы экспозиции: понедельник — четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 15.45, суббота, воскресенье — выходные дни. На вы-

ставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 27.11.2018 в 19.00 по адресу: г. Москва, ул. Шоссейная, 86, зал заседаний, 2-й этаж (управа района Печатники).

Время начала регистрации участников: 18.30.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Восточном административном округе г. Москвы.

Номера контактных справочных телефонов:

— управы района Печатники (499) 746-3945;

— Окружной комиссии (495) 362-2560.

Почтовый адрес Окружной комиссии: 111024, г. Москва, ул. Авиамоторная, 10. Электронный адрес Окружной комиссии: AlievaZA@mos.ru.

Информационные материалы по проекту, представленному на публичные слушания, размещены на официальном сайте управы района Печатники pechatniki.mos.ru/, на официальном сайте префектуры Юго-Восточного административного округа города Москвы www.uvao.mos.ru.

Оповещение о проведении общественных обсуждений

В соответствии с порядком, регламентированным «Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности в Российской Федерации» (утв. Приказом Госкомприроды РФ №372 от 16.05.2000), на территории района Кузьминки проводятся общественные обсуждения объекта государственной экологической экспертизы — проекта «Реконструкция ГРП №М-5 «Люблино» по адресу: г. Москва, ЮВАО, ул. Заречье, 5а».

Государственный заказчик — Управление капитально-строительства АО «МОСГАЗ», генеральная проектная организация — Управление по разработке проектно-сметной документации АО «МОСГАЗ».

Органом, ответственным за организацию проведения общественных обсуждений по объекту, является управа района Кузьминки.

Форма общественных обсуждений — слушания, форма представления предложений и замечаний — свободные.

Материалы для ознакомления разме-

щены на сайте управы района Кузьминки по адресу: kuzminki.mos.ru. Также с материалами можно ознакомиться на экспозиции в управе района Кузьминки по адресу: ул. Юных Ленинцев, 66, корп. 2, каб. 24 с 12.11.2018 по 23.11.2018 по графику: понедельник — четверг с 8.00 до 17.00, пятница — с 8.00 до 15.30, суббота, воскресенье — выходные дни.

Собрание участников общественных обсуждений состоится 10.12.2018 в 19.00 по адресу: ул. Юных Ленинцев, 66, корп. 2, каб. 35 (управа района Кузьминки).

Замечания и предложения от заинтересованных лиц по материалам принимаются в течение 30 дней с даты опубликования оповещения в местах ознакомления с указанными материалами, а также могут быть направлены в адрес заказчика АО «МОСГАЗ».

Форма общественных обсуждений — слушания, форма представления предложений и замечаний — свободные. Материалы для ознакомления разме-

Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети — реконструкция улицы Кантемировской, улицы Каспийской (район Марьино).

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции с 14.11.2018 по 22.11.2018 в здании управы района Марьино по адресу: г. Москва, ул. Люблинская, 161 (холл 1-го этажа).

График работы экспозиции: понедельник — четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 15.45, суббота, воскресенье — выходные дни. На выставке проводятся консуль-

тации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 27.11.2018 в 19.00 по адресу: г. Москва, ул. Подольская, 15 (Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы «Школа «Марьино» им. маршала авиации А.Е. Голованова»).

Время начала регистрации участников: 18.30.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Восточном административном округе г. Москвы.

Номера контактных справочных телефонов:

— управы района Марьино (495) 646-7574;

— Окружной комиссии (495) 362-2067.

Почтовый адрес Окружной комиссии: 111024, г. Москва, ул. Авиамоторная, 10. Электронный адрес Окружной комиссии: AlievaZA@mos.ru.

Информационные материалы по проекту, представленному на публичных слушаниях, размещены на официальном сайте управы района Марьино: marino.mos.ru, на официальном сайте префектуры Юго-Восточного административного округа города Москвы www.uvao.mos.ru.

МНПЗ признан одним из лучших работодателей столицы

В Москве подвели итоги ежегодного конкурса «Лучший работодатель города». В этом году участие в нём приняли 260 столичных компаний, которые прислали более 350 заявок. Лауреатами стали 42 организации — три из ЮВАО.

В числе призёров округа — центр содействия семейному воспитанию «Школа циркового искусства им. Ю.В. Никулина», детская городская поликлиника №61 ДЗМ и Московский нефтеперерабатывающий завод. Причём столичный НПЗ получил 2-е места сразу в четырёх номинациях производственной сферы: «За создание и развитие рабо-

чих мест», «За развитие кадрового потенциала», «За формирование здорового образа жизни» и «За развитие социального партнёрства». Успешная кадровая политика и условия труда на МНПЗ ранее были отмечены другой высокой наградой: в 2016 году завод вошёл в список лучших работодателей России.

На Московском НПЗ сегодня трудятся более 2 тысяч сотрудников. Совсем скоро на заводе появятся новые рабочие места для высококвалифицированного персонала: на предприятии завершается строительство современной установки переработки нефти «Евро+».

Она придёт на смену пяти производственным объектам прошлого поколения, позволит предприятию дополнительно сократить влияние на окружающую среду и при этом повысить эффективность нефтепереработки. Управлять установкой «Евро+» будут операторы с помощью передовых цифровых систем. Отбор кандидатов на вакансии длился полгода: заявки подали более тысячи человек. Средний возраст отобранных специалистов — 29 лет.

Завод располагает собственным учебным центром, где проходят подготовку новые кадры. Операторов установки «Евро+»



обучают на компьютерном тренажёре, который с точностью воссоздаёт все технологические процессы. Благодаря этому сотрудники могут детально познакомиться с оборудованием, отточить навыки управления и порядок действий, прежде чем приступить к работе на реальном объекте. Такая тщательная подготовка обеспечит надёжность и безопасность производственных процессов.

На Московском НПЗ также развита работа со старшеклассниками и со студентами профильных вузов. Для молодёжи устраиваются дни открытых дверей и практические мастер-классы, школьники могут заявить о себе на интеллектуальном турнире «Умножая таланты», а студенты и выпускники вузов — на конференциях молодых специалистов.

Ольга ВОЛЖСКАЯ



История мест с Игорем Воеводиным

Игорь Воеводин — писатель, журналист, телеведущий. Его многие помнят по телепрограммам «Времечко», «Сегоднячко», «Профессия — репортёр». Игорь Воеводин более 40 лет живёт в Выхине, ему есть что вспомнить и о чём рассказать.

Я стоял на распутии, вертя в руках свой троичный аттестат, и это не фигура речи. С одной стороны дороги мне ласково махал рукой, манил-подманивал военком: через полгода я должен был призываться, с другой — обещал негорькую жизнь военный завод. — Сынок! — сиреной заливался полковник Осетров, военком. — Ты же приписан к ВДВ! Поехали сейчас на аэродром, прыгнешь разок-другой! Ай, хорошо! Ай, весело! Ай, летаем!

— Пацан! — махали мне с завода. — У нас ученик меньше ста не получает...

И я сдрейфил. Я высоты с детства боюсь. Я пошёл на завод.

Старожилам Рязанского проспекта, и особенно улицы Михайлова, объясняешь, что было такое серьёзное предприятие в конце 1970-х, не нужно.

Высокая зарплата

Ну, во-первых. Разговоры о зарплате оказались правдой: восемнад-

Дом, где о тебе заботились



Работать на оборонных предприятиях Москвы в 70-х годах считалось очень престижным

Блохин Максим/Фотохроника ТАСС

Молоко за вредность — литр в смену

цатилетним монтажником радиоаппаратуры 3-го разряда я зарабатывал на ММЗ «Молния» от 300 до 500 рублей. Хотя зарплата и не была главным и решающим аргументом: я зарабатывал стаж для поступления в МГУ, тем не менее это была сумма. Стипендия на журфаке, к примеру, составляла 40 рублей — ровно столько стоило

снять комнату в центре города.

...Большой светлый корпус, совсем не похожий на цех. Люди в белых халатах. Комнаты-участки. Цветы в горшочках на подоконниках.

— Совсем ничего не умеешь? — спросил меня мастер Костюков. — Понятно. Полдня будешь учиться в нашем учебном центре, здесь же, на терри-

тории. Три месяца. Полдня — работать.

Смена начиналась рано, страшно рано — в полвосьмого. Но в восемь мастер разносил спирт для протирки деталей, и ветераны паяльника и припоя — а старше сорока здесь почти никого не было — оживали.

В двенадцать — обед.

62 копейки. Первое, второе, салат, компот. И ватрушка либо слойка. Либо пончик... Те, кто о себе мнил, могли заказывать блюда порционные, как в ресторане. Но всё равно это стоило максимум рупь двадцать...

Как жили рабочие оборонного предприятия на улице Михайлова в конце 1970-х

Соцкультбыт

Собственная поликлиника была прямо на заводе. Через дорогу — ДК. Дом культуры и спорткомплекс с бассейном. Бассейнов в Москве было всего несколько, и вот пожалуйста: на заводе...

Примерно раз в месяц участки в цехе обходили зазывалы:

— Мальчики! Девочки! А ну, записываемся на курсы! А летом — поступаем! Хотите — в МАИ! Хотите — в МАДИ! Хотите — в МИФИ! В Бауманку! 100 процентов поступления на вечернее или заочное!

— Да не... На фига это? — лениво отбрёхивались мальчики и девочки. — Я вон и так по семьсот выколачиваю...

Впрочем, на каждом участке цеха было человека три студента-вечерника, и ещё человек пять готовились поступать. Куда? В МГУ. В Институт стран Азии и Африки. Да мало ли! Завод давал стаж, отсрочку от армии и рекомендации для поступления от парткома. А рабочее или армейское направление на учёбу значило многое.

В пятницу к четырём дня подкатывали автобусы и везли желающих за город, в сосновый бор, где лыжи, баня, бильярд,

столовая, кинозал, дискотека и номера на двух-трёх человек. И симпатичные девчонки из других цехов и ПТУ, работавшего на завод. В воскресенье всех привозили назад. Это называлось «поездка в заводской профилакторий». Цена — три рубля пятьдесят копеек!

Перед рабочим квартирным вопросом не вставал

Многие пятиэтажки на улице Михайлова то ли строились заводом, то ли заводчане получали там квартиры — жильё для нормально трудящихся не было проблемой.

О ненормальных тоже заботились. Бронь снималась, и в отделе кадров вручали сапоги.

Если выпадала вредная работа, то обязательно — под вытяжкой, и премия — 40%. Обычная работа монтажника — премия 15%. Молоко в цехе было положено всем, бесплатно, литр в смену.

...Через два года я поступил в МГУ. То, о чём я рассказываю, было делом обыкновенным, никого не удивляло. Завод был натуральным домом, где о тебе заботились, только работай.

На днях я забил в поисковике «ММЗ «Молния». «Закрит навсегда» высветилось на мониторе.

Самый важный договор в жизни

Прижизненный договор — это документ, описывающий обязательства специализированного агентства перед заказчиком относительно проведения будущей церемонии погребения. В нём излагается список предоставляемых услуг, согласовывается набор товаров, указывается необходимость проведения религиозной службы и прочие детали. Агентство гарантирует точное соблюдение всех пунктов без каких-либо доплат в случае ухода из жизни оговоренного в соглашении лица.

Уверенность и финансовые гарантии

Все товары и услуги оплачиваются по ценам, действующим на момент заключения договора. Это означает, что вы фиксируете расходы и на них больше не действуют инфляция, курс валюты и общее изменение цен. Все расходы фиксируются и в случае удорожания полностью покрываются за счёт агентства.

Заклучив договор, вы будете уверены в том, что процедура прощания пройдёт достойно и в полном соответствии с вашими пожеланиями.

Организация будущих похорон для себя или своих родственников

Среди заключивших соглашение часто встречаются не только одинокие люди, но и семейные, которые не желают быть в тягость детям и внукам и потому решают самостоятельно оплатить церемонию прощания, проявляя таким образом заботу о тех, кого любят.

Особенности прижизненного договора

Важно знать, что, заключая прижизненный договор, человек приобретает не просто гроб, катафалк или памятник, а получает уверенность в том, что заранее спланированные проводы пройдут на достойном уровне и в соответствии с его представлениями, а родные и близкие не испытают никаких финансовых и организационных проблем.

КРУГЛОСУТОЧНАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ

8 (495) 181-98-29

RITUAL.RU

Михаил Пореченков: Я вообще-то хулиган

Актёр рассказал о работе в новом сезоне сериала «Агент национальной безопасности»



Почти 15 лет назад вышел последний сезон сериала «Агент национальной безопасности». Сначала ушёл из жизни Андрей Краско, исполнитель роли майора Андрея Краснова. А потом не стало Андрея Толубеева, который играл шефа Краснова. Так и остался бы «Агент национальной безопасности» законченной историей, но режиссёр Дмитрий Светозаров увидел потенциал в продолжении истории. Главным героем нового сезона будет ещё более возмужавший и даже посерьёзневший Лёха Николаев, который возвращается в родной город Санкт-Петербург, чтобы узнать правду о гибели Краснова. Как и прежде, его играет Михаил Пореченков.

Это возвращение к хорошему кино

— Михаил, трудно возвращаться к своему герою — суперагенту Лёхе Николаеву спустя 15 лет? Что вам помогает в этом?

— Помогает вернуться режиссёр проекта Дмитрий Иосифович Светозаров, который говорит: «Что ты делаешь фигню какую-то? Давай уже нормально работай!» Или: «Пореча, хватит жрать!» И всё. Я считаю, что возвращение к хорошему —

это всегда приятно. Ведь возвращение к серьёзному кино, а Дмитрий Иосифович снимает именно такое кино, возвращение к умному и талантливому режиссёру — это всегда хорошо. Поэтому начать сниматься в новом сезоне — это как в свою рубашку залезать. И с Дмитрием Иосифовичем понимаешь, что ты наконец-то занимаешься искусством...

— Как вам, уже опытному и именитому актёру, работаете с мэтром российского кино?

— Как может работать с блестящим режиссёром? Блестяще! Мне не только работается интересно с Дмитрием Иосифовичем, с ним приятно общаться, разговаривать. Мне вообще нравится, когда режиссёр умнее меня. Я у него учился и продолжаю учиться. Это большая школа, большой опыт. А кино — это вообще большой жизненный опыт. Поэтому всё у нас на площадке прекрасно, замечательно; побольше бы таких режиссёров. Но Дмитрий Иосифович — он один.

Я — хулиган

— Вы послушный актёр?
— Я? Нет! Я вообще хулиган. Но обо всех изменениях в сценарии, конечно, нужно договариваться с режиссёром. У Светозарова расписана каждая сцена.



Кадр из нового сериала

— Как относитесь к продолжению телепроектов? Некоторые, например, считают, что лучше что-то новое зрителю предложить, чем снимать новые сезоны популярных сериалов...

— На этот вопрос Юрий Антонов прекрасно ответил бы. Когда у него кто-то спросил, почему он поёт старые песни, а не пишет новые, он сказал: «Новые поют те, у кого старые плохие». «Агент национальной безопасности» — это уже культовый сериал. А сейчас у нас, помимо прочего,

есть возможность отдать дань памяти и уважения артистам, которые ушли от нас: Андрею Краско и Андрею Толубееву.

Не смотрю фильмы со своим участием

— К роли как-то готовились?
— Обязательно: спал, ел! С собакой гулял ещё...
— Может быть, перед съёмками смотрели старые серии «Агента национальной безопасности», чтобы что-то вспомнить?
— Нет, я не смотрю

фильмы со своим участием. Зачем? Чтобы покритиковать себя? Не вижу смысла, потому что, когда я снимался в этом проекте, я отработал на все сто, максимально честно. Поэтому мне неинтересно пересматривать старые фильмы.

— На ваш взгляд, Лёха Николаев за те годы, когда про него не снимали кино, как-то изменился?

— Скорее всего, нет. Психологически он был и остался человеком того времени. Но главное даже не это, а то, что он просто остался человеком. Вот

Фильмы со своим участием не смотрю

что самое интересное в этой истории.

— Наверняка есть какие-то трудности в новом сезоне...

— Есть. И это не трюки, не сцены с драками и погонями — это как раз не трудно. Много текста — вот что для актёра трудно. А в этом сезоне текста много.

Самое главное событие — рождение детей

— Что важного в вашей жизни произошло за те годы,

пока у продюсеров зрела мысль о новом сезоне?

— Мысль о новом сезоне не зрела, всё случайно, спонтанно решилось. А в моей жизни самое главное событие — это рождение моих детей.

— Чем радуют дети?

— Они вообще радуют — просто своим существованием. А все остальные проблемы, сложности, которые случаются, — всё можно преодолеть, если есть дети и они просто радуют. А как иначе? Ведь появился человек, благодаря которому я понял, что я — папа! Наконец-то!.. Это Петя, младший, — весёлый, ушастый. И я понял, что я — ответственный за этих людей, за семью. Надо пасти своё стадо.

— Даёте детям советы?

Они прислушиваются?

— Большую часть работы в этом смысле берёт на себя моя супруга Ольга. Тоже такое провидение Господне, что она со мной. Она ведёт всё в доме. А я выступаю как тяжеловес. Поэтому со мной тяжело спорить. В спорте я в тяжёлом весе выступаю, где только большие мальчики... Поэтому смею надеяться, что дети всё же слушают что-то из того, что я им говорю.

Беседовала Мария Донская
Фото Вадима Тараканова
и пресс-службы киностудии PROLINE FILM (ИА «Столица»)

реклама

МЕЧТЫ СТАНОВЯТСЯ РЕАЛЬНОСТЬЮ
по договору аренды с Гильдией «Столица»!

До **5 000 000** единовременно*
100 000 ежемесячно*

Патронажи, помощь по хозяйству — **БЕСПЛАТНО!**

Оплата коммунальных услуг.

gstolica.ru **8 (495) 626-46-36**

*рассчитывается индивидуально ООО «Гильдия Столица» ОГРН 1147746917637

ЗНАКОМСТВО

• Сваха. Гарантированно!
Т. 8-985-985-6025

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Агентство недвижимости: продажа, покупка квартир и комнат. Т.: 8-965-263-8168, 8 (495) 201-1372
• Арендую быстро. Т. 8-915-459-6950
• Сниму жильё. Т. 8-926-606-8696

ЗЕМЛЯ
дачные участки

с. Рыболово, р. Москва
Т. 8 (495) 772-22-67
сайт: www.oblzem.com

АНКЦИЯ!
от 10 евро

ОБЛЗЕМ

• Сниму жильё. Т. 8-905-763-3969
• Сниму. Т. 8 (495) 638-0742
• Сниму квартиру/комнату у добропорядочных хозяев. Т. 8 (495) 999-2882
• Услуги риелтора. Т. 8-916-640-4948

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

• А/«Газель». Т. 8 (499) 394-3060
• А/грузоперевозки. Т. 8 (495) 728-6981
• Грузоперевозки. Т. 8 (495) 589-0078
• Грузоперевозки. Т. 8 (495) 778-7366
• Квартирные перевозки. Т. 8-926-979-9915

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

• Адвокаты. Возврат квартир. Т. 8 (495) 210-2563
• Юристы. Оплата после результата! Т. 8 (495) 920-7696

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

• Малярные работы. Т. 8-905-745-7290
• Ремонт квартир, комнат, ванных под ключ. Т. 8-926-132-3019, Евгений

ЗАВОД ООО «СтройБалконСервис»

ОКНА ПВХ

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

www.balkona.ru
БЕЗ ВЫХОДНЫХ
8-495-782-54-48
8-495-961-39-25

Приём строчных объявлений в газету «ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ КУРЬЕР»
Т. 8 (499) 206-8382
shop@zbulvar.ru

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам:
uvkurier@mail.ru
redaktor-2017@yandex.ru

Звоните:
(495) 681-3645

Жизнь деревни в картинках и предметах

На Ташкентской открылась выставка наивной живописи

Вгалерее «Выхино» открылась новая выставка «Предметно-Наивное», где можно познакомиться с коллекцией живописи художников-наивистов со всей России. Полотно авторов XX века предоставил Музей русского лубка и наивного искусства, а современное творчество представлено участниками открытого конкурса «Наивный художник».

— Наивным искусством называют творчество живописцев-самоучек, которые, как правило, взялись за кисть в зрелом возрасте без опоры на какие-то художественные школы, но сумели создать уникальный стиль и образы, которые привлекают своей искренностью, необычностью, — объяснила пресс-секретарь галереи Александра Солдатова. — На выставке представлено более 60 картин. Объединяет их то, что в сюжете всегда есть предметы быта: кре-

стьянская утварь, игрушки, инструменты, архитектурный декор. Отсюда и название выставки.

Экспозицию дополняют подлинные старинные предметы — от прялок до кувшинов из фонда «Протомузея», который открылся при галерее два года назад.

Рисовать не учились, но рисуют хорошо

У каждого наивного художника — своя интересная история, которую посетители галереи узнают из описания к картинам.

— Например, Иван Сарычев родился в Вятской губернии в большой крестьянской семье. Работал счетоводом и бухгалтером, воевал на фронте. А рисовать начал в возрасте 60 лет — к тому момен-



Предоставлено галереей «Выхино»

ту он давно жил в городе, но свои картины посвящал деревенской жизни. Он также писал рассказы о родном селе и собирал «рецепты» народных промыслов, — рассказала Александра Солдатова. — А Григорий Кусочкин из Костромы работал фотографом-криминали-

стом в команде пожарной охраны и писал фэнтези. Рисованием занялся после пятидесятилетнего юбилея, когда жена подарила ему палитру. Он придумал стиль, который назвал «парареализм», а свои шуточные полотна в духе народного лубка прозвал «дураковинами».

Выставку можно посмотреть до 2 декабря со вторника по воскресенье с 11.00 до 20.00. Полный билет — 100 рублей, льготный — 50 рублей, школьникам — бесплатно.

Ольга ВОЛЖСКАЯ

Галерея «Выхино»: ул. Ташкентская, 9



Фестивальные кинопоказы пройдут в «Факеле»

Фестиваль премии «Просветитель» — лекции из различных отраслей науки, интерактивные встречи, обзоры литературных новинок и т.д. — будет проходить в столице 8-11 ноября. Киноплощадкой фестиваля станет кинотеатр «Факел» (ш. Энтузиастов, 15/16). Так, в выходные тут можно будет посмотреть два художественных фильма. Перед показом пройдет презентация книги Дениса Горелова «Родина слони-



Александр Белявский и Евгения Уралова в фильме «Июльский дождь»

youtube.com

тов о советском кинематографе. Также кинокритик расскажет о каждом фильме.

— 10 ноября в 18.00 мы покажем ленту Марлены Хуциева «Июльский дождь» (1966), — рассказали в пресс-службе «Москино». — Это фильм о непростых человеческих отношениях, о любви и смерти. Любопытно, что критика приняла этот фильм в штыки, его прокат ограничили. А 11 ноября в 18.00 можно будет

посмотреть художественный фильм Вадима Абдрашитова «Парад планет» (1984). Это история о шести сорокалетних мужчинах, которых призывают на сборы в армию и в самом начале учений по сценарию «убивают». Они вдруг осознают, что их как бы и нет и у них масса свободного времени...

Вход на кинопоказы свободный, необходима обязательная регистрация на сайте festprosvet.ru.

Алексей КАМИЛОВ

афиша >>

Максим Галкин ищет таланты в Текстильщиках

Если вашему ребёнку от 3 до 12 лет, он отлично поёт, танцует, умеет показывать фокусы, виртуозно играет в шахматы или обладает другими яркими талантами, вас ждут 10 ноября в культурном центре «Москвич» (Волгоградский просп., 46/15) на кастинг-шоу «Лучше всех!» с Максимом Галкиным. Начало кастинга в 10.00, зал «Аквариум», участие бесплатное. Записаться можно до 10 ноября по тел. (499) 178-3606.

Акустический квартирник в Люблине

Культурный центр имени И.М.Астахова (ул. Люблинская, 149) 8 ноября в 19.00 приглашает меломанов — ведущие музыкальные и театральные коллективы центра, а также приглашённые артисты исполняют популярные хиты в формате квартирника: акустический звук, камерная атмосфера и живое общение. Вход свободный, 12+, после регистрации на сайте ccart.moscow.

Конкурс в Капотне

Дом культуры «Капотня» приглашает всех желающих 14-20 лет принять участие в ежегодном конкурсе «Мисс и Мистер Капотня-2018». Для участия в конкурсе надо подать анкету участника до 10 ноября. Положение конкурса и анкету можно посмотреть на сайте dkkapotnja.ru.

ГТО на 1-й Вольской

Сдать нормы ГТО (подтягивание, бег, прыжки и т.д.) можно по понедельникам на стадионе на 1-й Вольской ул., 5. Подробности на сайте спортво.рф в разделе «ГТО».

Ольга ВОЛЖСКАЯ, Алексей ТУМАНОВ

Не принесли очередной номер газеты?

Звоните!

Телефон отдела доставки

(495) 681-3970

реклама

АВТОМОБИЛИ

- Автовывкуп дорожке!!! Т. 8-967-100-0800
- Автовывкуп. Т. 8 (495) 227-5655
- Автовывкуп. Т. 8 (495) 210-6696

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

- «+А+Экономсервис». Ремонт холодильников, стиральных, телевизоров, электрогазовых. Соцскидки. Т. 8 (495) 720-9672
- Ремонт мебели. Т. 8-925-504-5471
- Ремонт Стиральных и Холодильников. Недорого! Т. 8 (495) 991-3290
- Ремонт холодильников, стиральных и швейных машин, телевизоров, антенн, электро/газовых плит, кофемашин. Соцскидки. Т.: 8 (495) 790-1782, 8 (495) 411-2028

КОМИССИОНКА

- Антиквариат: бронза, бумажные деньги, облигации, монеты, значки, статуэтки, фарфор, иконы, серебро, янтарь. Выезд. Т. 8 (495) 532-9781

АНТИКВАРИАТ, ИКОНЫ, КАРТИНЫ, ЦЕРКОВНЫЕ КНИГИ, СЕРЕБРО, МЕБЕЛЬ, ПАТЕФОН, САМОВАР, ЧАСЫ, ФАРФОР, ЗНАЧКИ, БУДДУ И ДРУГОЕ КУПИМ. 8-495-769-74-09

- Антиквариат, янтарь куплю дорого, статуэтки, подстаканники, портсигары, значки, самовары, иконы. Т. 8 (495) 643-7212
- Библиотеку домашнюю. Т. 8 (495) 724-3045
- Бижутерия, ёлочные игрушки, фарфор, значки. Т. 8-916-428-4193
- Книжки. Выезд от 200 экз. Оплата сразу. Т. 8 (495) 241-1952

- Куплю радиодетали б/у. Т. 8-903-125-4010
- Часы, янтарь, иконы, значки, монеты, фотоаппараты, бинокли. Т. 8-965-397-3137

РАБОТА

- 45 000 руб. Т. 8-926-632-1175
- Администратор в оздоровительный центр. От 50 000 руб. Т. 8-929-954-7957
- Административная. Т. 8-903-124-1224
- Надёжным. Т. 8-967-103-5443
- Офис. Т. 8-926-140-9099
- Пенсионерам. Т. 8-964-716-9117
- Пенсионерам. Т. 8-903-135-3607
- Работа сиделки. Постоянная/подработка. Т. 8-905-551-8778, www.sidelkin.net
- Сотрудники. Офис. Т.: 8-969-067-3377, 8-985-194-6254

В детские сады, школы ЮВАО требуются:

ЗАВЕДУЮЩИЕ ПРОИЗВОДСТВОМ,
з/п от 35 000

БУФЕТЧИЦЫ,
з/п от 25 000

ПОВАРА,
з/п от 25 000

ПОСУДОМОЙЩИЦЫ,
з/п от 21 000

График работы: 5/2, 07:00-16:00

Отдел кадров:
8 (495) 737-32-69 8-929-940-46-82
8-926-246-46-98 8-929-997-40-91
8-929-940-45-67 8-965-137-63-22

«Мы — пара!»

фотоконкурс >>

«20 ноября у нас с мужем Сергеем годовщина свадьбы — восемь лет совместной жизни, — пишет наша читательница Алиса. — Мы живём в Печатниках, а поженились в городе на Волге — в Самаре. На фото мы в том самом ЗАГСе, где восемь лет назад проходила наша церемония бракосочетания. С годовщиной, любимый! Пусть цифра 8 принесёт в нашу семью бесконечное счастье!»

Друзья! Фотоконкурс «Мы — пара!» продолжается. Ждём оригинальных, креативных снимков. В подписи к фото укажите: где был сделан снимок, когда, кто изображён на нём. Обязательно укажите район округа, где вы живёте, чем занимаетесь, сколько лет вы женаты и как вас звать-величать. Если вы считаете, что самый замечательный эпизод вашей совместной жизни может проиллюстрировать чёрно-белый снимок, сделанный в другую историческую эпоху, то присылайте и его, но только в цифровом формате. Также можно присылать интересные ретроснимки ваших родителей, бабушек и дедушек.
Технические требования к фотографии: цифровой формат JPEG, размер файла от 1 Мб.
Адрес для ваших писем: uvkurier@mail.ru.



Из семейного архива

пожары >>

За неделю в округе произошло 7 пожаров и 13 возгораний

На кухне в Рязанском загорелась мебель

Вечером 27 октября на кухне одной из квартир дома 16, корп. 1, на улице Академика Скрябина начался пожар: загорелись мебель и личные вещи жильцов. Огонь охватил площадь 5 кв. метров. Предположительно причиной инцидента стало короткое замыкание.

В Текстильщиках горело кафе

Днём 28 октября в кафе, расположенном в доме 51 на Люблинской улице, загорелась мебель и вещи посетителей. Площадь пожара оценивается в 30 кв. метров. Его причина устанавливается. Никто не пострадал.

В Нижегородском выгорел ангар

25 октября в ангаре по адресу: ш. Фрезер, 36, стр. 1, вспыхнули хранившиеся там автозапчасти. Инцидент произошёл около часа ночи, когда склад был закрыт и людей внутри не было. Мимо проезжал полицейский наряд. Они за-

метили огонь и вызвали МЧС. Площадь пожара оценивается в 200 кв. метров. Предположительно его причиной стало короткое замыкание.

В Нижегородском загорелось полотенце

Днём 26 октября жительница дома 62 на Нижегородской улице случайно задела полотенцем включённую газовую конфорку. Полотенце загорелось, и бабушка вызвала МЧС, однако потушила огонь до приезда специалистов. Площадь пожара составила 0,5 кв. метра. Никто не пострадал.

Погорелец из Лефортова обжёг руки

Днём 26 октября в квартире дома 16 на Волочаевской улице вспыхнула мебель. Предположительно причиной происшествия стало короткое замыкание. Хозяин был дома. Заметив огонь, он вызвал МЧС, но потушить его сумел подручными средствами до прибытия пожарных. Мужчина получил ожог пальца 1-й степени.

Алёна КАЛАБУХОВА

По информации МЧС по ЮВАО

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

ПИШИТЕ НАМ:
uvkurier@mail.ru
redaktor-2017@yandex.ru
ЗВОНИТЕ: (495)681-3645

звёздный рецепт >>

Папа что-то может

Куриные оладьи от музыканта
Андрея Григорьева-Аполлонова

Солист группы «Иванушки International» Андрей Григорьев-Аполлонов не только хороший

музыкант, но и умеет неплохо готовить. В одном из кулинарных шоу он поделился с телезрителями рецептом куриных оладий, которые он самостоятельно готовит дома сыновьям Ивану и Артемию.

Полкилограмма куриного филе, репчатый лук, укроп и петрушку мелко порубить. Добавить пару яиц, две столовые ложки манной крупы, столовую ложку майонеза, столько же сметаны, соль и перец по вкусу. Всё перемешать и поставить на 10 минут в холодильник. Затем ложкой сформировать оладьи. Выложить их на горячую сковороду и обжарить на растительном масле с двух сторон под крышкой.

Ирина МИХАЙЛОВА
Подготовлено по публикациям в СМИ



анекдоты >>

Сын патологоанатома навсегда отучил классного руководителя произносить фразу: «А голову ты дома не забыл?»

Барин приезжает в своё имение и идёт с управляющим осматривать свои владения. Идут тропой, которая упирается в ручей. Барин:

— Слушай, Прохор, к следующему моему приезду мостик здесь сделай или хоть доску обыкновенную брось.

Через год опять приезжает барин, опять делают с управляющим обход, подходят к ручью, а там ничего. Барин вздыхает, молча заезжает управляющему в ухо и молча уходит. На следующий день пошёл барин на охоту, подходит к ручью в болотных сапогах, а там мост расписной. Зовёт управляющего:

— Послушай, Прохор. Как так, год не могли доску кинуть, а тут за ночь мост такой отгрохали?

— Не было твёрдой команды, барин!

Каждый день, возвращаясь домой, Пётр читал семейное положение жены в «Одноклассниках». «Замужем» — значит, всё хорошо. «Разведена» — его дома ждёт скандал. Но когда он прочитал «вдова», то понял, что она узнала про любовницу.

сканворд >>

									Третья степень числа			
Славянская азбука						Ручная корзина	Ядро коллектива		Мерило бриллиантов		Графлений лист	
Крупная авария												
						Склад в казарме	Приверженец идеи		Пахарь Древней Спарты		Словоблизна	
						Участок городских			Морская черепаха		Саблезубый хищник	Прихожанин костела
						Бревно, пошедшее ко дну	Собака невидящего	Душевные стихи				
								Чудо из чудес	Жизненное болото			
						Дерево без кроны	Круглый дурак			Заезд в велоспорте		
									Древнеримский медяк	Тяжелый хомут неволи		
						Автор сказки о Чиполлино	Не помнящий родства					
						Греческое начало начал	Приток Ганга					
								Опекун телок				

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

**ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА
ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ
WWW.UV-KURIER.RU**

Не принесли очередной номер газеты? Звоните! Телефон отдела доставки (495) 681-3970

Юго-Восточный Курьер №43 (806) НОЯБРЬ 2018 год

«Юго-Восточный курьер» — окружная газета Юго-Восточного округа. Учредитель: префектура Юго-Восточного административного округа города Москвы. Издатель: Общество с ограниченной ответственностью «Единая Редакция». Адрес издателя: 117246, г. Москва, Научный пр., 19, 2-й этаж, комн. бд, оф. 36. Главный редактор: О.В.Минаева. Адрес редакции: 129090, г. Москва, просп. Мира, 18. Тел.: (495) 681-0086, (495) 681-3328. Электронная версия: www.uv-kurier.ru. Газета зарегистрирована в Московском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации ГК РФ по печати. Регистрационный номер А-0779 от 16 апреля 1999 года. Общий тираж 450 000 экз. Отпечатано в АО «Прайм Принт Москва», 141707, Московская область, г. Долгопрудный, Лихачёвский пр., 5в. Заказ №3064. Тираж 367 500 экз. Подписано в печать 2.11.2018 г. Выход в свет — 5.11.2018 г. Отдел по работе с читателями: 129090, г. Москва, просп. Мира, 18, тел. (495) 681-3645. Размещение рекламы: 127560, г. Москва, ул. Конёнкова, 15, корп. 1, тел. (495) 782-8212. Газета распространяется на территории Юго-Восточного административного округа г. Москвы. Бесплатно. Вопросы по доставке: тел. (495) 681-3970. Может содержать материалы 12+